Tect no reometrpuun l3mepeHue
OTpPe3KOB 7 KJNlaCC C OTBeTaMMu

[Ins npoBepku 3HaHMW no npegMeTy MaTeMaTumka ynobHO Mcnonb3oBaTb
rotosble COOPHWMKM 3agaHMM W BONPOCOB. TeCT N0 reoMeTpuu
N3MepeHne oTpe3kKoB 7 KnacC C oTBeTaMuM MNOMOXET ObICTPO MpoOBeCTH
ayOuT Yy WKOJIbHUKOB.

1 BapuaHT

1. Touku M, N n 0 nexat Ha ogHOM nNpsIMOM, npuyeM Touka 0 nexurt
Ha oTpe3ke MN.

Hangute onuHy otpe3ka ON, ecnm MN = 18, MO = 7.
2. Ha pucyHke T04ka B npuHapnexut otpe3ky AC.

Hangute pnuHy otpe3ka MN, ecnm M u N — cepeouHbl oTpe3koB AB wu
BC, AB = 14, BC = 0.
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3. Toyka B npuHapnexut otpe3ky MK, otpe3ok MB B 3 pa3a 6onbue
oTpe3ka BK.

Hanpnte BK, ecnun MK = 20.

4. Toukn A, B u C nexaTt Ha opgHou npsamou, AB = 31, BC = 9, AC =
22.

Kakas M3 pQaHHbIX TOYEK NeXuT Mexny ABYMS ApyruMu?

2 BapuaHT

1. Toukn A, B n C nexat Ha ogHOM npsMOM, npu4yeM, To4dka C nexurt
Ha oTpe3ke AB.
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Hangute pnuHy otpe3ka BC, ecnu AB = 16, AC = 7.
2. Ha pucyHke T1o4yka K npuHapnexut otpe3ky MN.

Hangute pnuHy otpe3ska AC, ecnm A u C — cepenouHsl oTpe3koB MK wu
KN, MK = 12, KN = 6.
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3. Touka C npuHapnexmt otpe3ky NL, otpe3ok CN B 4 pa3a bonbue
oTpe3ka CL.

Hanpute CL, ecnu NL = 20.

4. Toukn C, D u E nexat Ha ogHou npsamou, CD = 25, CE = 8, DE =
17.

Kakasa M3 faHHbIX TOYeK JIeXnT Mexay OByMA OpYyrvumu?

3 BapuUaHT

1. Toukn C, D n E nexat Ha opgHOM MNpsIMOM, NpuyeM Touka D nexur
Ha oTpe3ke CE.

Hangute pnuHy otpe3ka DE, ecnm CE = 19, CD = 12.
2. Ha pucyHke T1o4yka C npuHapnexut otpe3ky BD.

Hangute pnuHy otpe3ska KM, ecnm K u M — cepenuHsl oTpe3koB BC wu
Cb, BC = 16, CD = 4.
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3. Toyka A npuHagnexmT oTpe3ky PM, oTtpe3ok AP B 5 pa3 bonbue
oTpe3ka AM.

Hanoute AM, ecnu PM = 30.



4. Toukn M, N u K nexat Ha opgHou npsamou, MK = 16, KN = 7, MN =
23.

Kakas “3 paHHbIX TOYeK JIEXUT Mexaoy OBYyMsS OpYyruMu?

4 BapuaHT

1. Toukn K, M n N nexat Ha ogHOM NpsSIMOM, NpUYeM Touka M nexurt
Ha oTpe3ke KN.

Hangute pnuHy otpe3ka MN, ecam KN = 17, MK = 11.
2. Ha pucyHke Ttoyka 0 npuHapnexut otpe3ky MK.

Hangute pnuHy otpe3ka AC, ecnm A u C — cepeouHsl oTpe3koB MO wu
0K, MO = 12, OK = 10.
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3. Toyka E npuHapnexut otpe3sky MN, oTpe3ok ME B 3 pa3a 6onbuwe
oTpe3ka EN.

Hanpnte EN, ecnu MN = 24.

4. Toukun D, E u F nexaTt Ha ogHou npsamou, DE = 26, EF = 7, DF =
19.

Kakas “3 paHHbIX TO4YEeK NIeXUT Mexay ABYyMs OpyruMu?
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